

Прежде чем объяснить значение данного раздела, Мы хотели бы Вам рассказать несколько случаев.

Случай первый: Звонок

- Алло! Это магазин картин?!! - звонящий явно нервничает потому что голос напряжен и явно чем то озлоблен

- Да, слушаем Вас!

- Мне только что привезли картину, и она полностью не соответствует тому что мы заказывали!!

- Не может быть! Скажите номер Вашего заказа!

Звонящий сообщает номер, мы проверяем по базе - у нас такого заказа нет.

Звонящий : - Этого не может быть! Я заказывал у Вас! Я еще искал самую дешевую! .. или нет.. погодите! Я на другом сайте заказал! Там было дешевле чем у Вас!

Мы: - Тогда мы не знаем чем Вам помочь..

Нам очень жаль звонившего человека, но мы точно не сможем ему помочь, тем более что он уже оплатил картину а теперь даже не может найти ту компанию, в которой ее заказывал..

Обычная ситуация для продвинутого интернет пользователя - найти из всех предложений самое дешевое.. к сожалению с картинами это не работает.. и в случае с картинами - самое дешевое - наверняка(к сожалению) самое плохое..

Этот человек заказал еще одну картину.. но уже у нас))

Случай второй

Звонок:

- Это интернет магазин картин?

- Да, здравствуйте

- Где моя картина! Я Вам оплатил предоплату еще месяц назад!!

- Назовите номер заказа пожалуйста

Звонящий называет номер заказа и номер картины - ни того ни другого у нас в базе нет..

Снова та же самая ситуация - заказ самой дешевой картины на каком то сайте, который даже найти не могут..

И снова мы смогли только посочувствовать..

За последний месяц таких случаев было четыре, месяц назад - два, три месяца назад - один.

Это говорит о том что сайты, торгующие картинами плодятся.. а вот хороших художников на всех не хватает..

Мы на все это можем сказать только одно.

И это будет то, о чем этот раздел

Когда то мы хотели организовать акцию " Найди картину маслом на холсте дешевле чем в нашем интернет магазине картин в таких же размерах что и наши картины - и мы напишем Вам картину еще на 300 рублей дешевле от той цены которую Вы найдете.

Мы тогда считали что дешевле нас написать картину никто не сможет, так как мы покупаем оптом холсты, краски, у нас работают много художников, и что мы обязательно найдем возможность сделать еще небольшую скидку.

Но с тех пор как появились сайты, на которых картины стоят дешевле настолько, что у нас даже себестоимость материалов не покрывает их стоимость - мы поняли что наша акция бессмысленна

Всегда найдутся те, кто за возможность урвать хотя бы рубль будут готовы выдавать мазню за картины. И к сожалению они найдут своих покупателей.. потому что ничто так не привлекает современного потребителя, как возможность купить что то дешевле.

А мы все жеждемся своего клиента, которые знает цену человеческому труду и хочет действительно получить качественный продукт за адекватные деньги.

Мы не завышаем цены. Но и не можем отдавать плоды своих трудов бесплатно.

Ваше право искать картины дешевле. И Ваше право получать некачественный товар за свои деньги.

"Я не так богат что бы покупать дешевые вещи " сказал барон Ротшильд.. И ему стоит верить. ведь он сумел заработать миллиарды. Как не ему знать о том что нельзя экономить на качестве.

Мы знаем цену своему труду и знаем что Вы, наши заказчики, знаете цену своим деньгам.

Так что экономьте разумно. Картина - не тот товар который можно купить за совсем смешные деньги. Ведь это (если это настоящая картина) - плод кропотливого труда людей, наделенных толикой настоящего дара.. И если где то Вам предлагают картины намного дешевле чем у нас - Ваше право их купить.. но сначала вспомните все что мы Вам рассказали.

Спасибо за внимание.